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Спортивные события, концерты, демонстрации и митинги всегда несут потенциальную опасность для участников мероприятия. В данной статье будут приведены примеры гибели людей в местах массового скопления, и даны советы, которые повысят ваши шансы на выживание в экстренной ситуации такого рода.
Любое большое скопление людей является привлекательной мишенью для террористов, с одной стороны. С другой – половина инцидентов случается на ровном месте, из-за спонтанно возникшей паники и последующей давки.

Неконтролируемая толпа – одно из самых страшных явлений любого массового мероприятия. Остановить толпу достаточно трудно, управлять ей почти невозможно. Толпа подавляет любую мораль, выплескивая наружу всю агрессию каждого своего участника, выводя на первый план стадный инстинкт. Толпа не учитывает интересы отдельного человека, и не заботится о его жизни и здоровье.

По возможности, вообще избегайте скопления большого числа людей. Однако, если вы всё же оказались участником спортивного или культурно-массового мероприятия, воспользуйтесь советами, данными ниже, чтобы обезопасить себя и своих близких, и снизить риск получить травму или увечье.

Совет №1:  В погоне за зрелищем, не стремитесь занять самые востребованные места с плотным скоплением людей. Это не стоит возможных неудобств.

Совет №2: Продумайте пути эвакуации, на случай если что-то пойдет не так. Если речь идёт о помещении, основной выход самый очевидный, и в приступе паники именно туда ломанутся толпы. Так произошло и в ночном клубе “Station”, когда обезумевшие люди буквально закупорили собой довольно большой выход, и были сожжены пламенем и удушены едким дымом, хотя времени на эвакуацию было более чем достаточно, если бы все действовали спокойно. Осмотритесь на предмет других аварийных выходов, окон, лестниц, дополнительных дверей.




