Информация
 о проведении общественных обсуждений по проекту муниципальной программы городского округа  «Вуктыл» «Муниципальное управление»
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Сроки проведения общественных обсуждений по проекту муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Муниципальное управление»:
с 07 октября  по 12 октября 2016г.
Сроки приема замечаний и предложений по проекту муниципальной программы городского округа «Муниципальное управление» и способы их предоставления:
замечания и предложения по проекту муниципальной программы  принимаются в срок с 07 октября  по 12 октября 2016г. по электронному адресу: uprav@mail.ru с темой «Замечания и предложения по проекту муниципальной программы  городского округа «Муниципальное управление» или по адресу: г. Вуктыл, ул. Комсомольская д. 14 каб. 215.
Ответственным лицом ответственного исполнителя муниципальной программы, осуществляющим прием замечаний и предложений, их обобщение по проекту муниципальной программы городского округа  «Муниципальное управление»,  является заместитель начальника финансового отдела администрации городского округа  «Вуктыл» - главного бухгалтера Новинькова С.К., контактный телефон 22262 доб. 19,  электронный адрес:  uprav@mail.ru , почтовый адрес: г. Вуктыл, ул. Комсомольская д. 14 каб. 215.

