ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
о месте нахождения и режиме работы, справочных телефонах,  адресе электронной почты администрации городского округа «Вуктыл»
     Обратиться к главе муниципального образования городского округа «Вуктыл»-руководителю администрации городского округа «Вуктыл» и заместителям руководителя администрации городского округа «Вуктыл» можно несколькими способами:
Письменное обращение:
1. Направляется  письмом  по  адресу:  169570,  Республика  Коми,  г. Вуктыл, ул. Комсомольская, 14, администрация городского округа «Вуктыл».
2.  Доставляется лично в отдел контроля и делопроизводства администрации городского округа «Вуктыл» по указанному выше адресу, кабинет 213. Приём документов ведется согласно режиму работы администрации городского округа «Вуктыл» (указано ниже). 
        Направляя письменное обращение, гражданин указывает свои фамилию, имя, отчество (при наличии), почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
        Личный прием.
        Глава муниципального образования городского округа «Вуктыл»-руководитель администрации городского округа «Вуктыл» и заместители руководителя администрации городского округа «Вуктыл» ведут приём граждан в соответствии с утвержденным графиком.
С графиком приёма граждан можно ознакомиться на официальном сайте администрации городского округа «Вуктыл» в сети Интернет (www.vuktyl.com).
          Запись и предварительное собеседование на личный приём осуществляется ежедневно согласно режиму работы администрации городского округа «Вуктыл» по телефонам, указанным в графике приёма граждан, либо в кабинете 309:
	Приемная администрации городского округа «Вуктыл»
	(82146) 2-12-72
кабинет 309


Режим работы администрации городского округа «Вуктыл»: 
понедельник - четверг   8.30 - 17.15
пятница                           8.30 - 16.45
перерыв на обед             12.45 - 14.00
суббота - воскресенье    выходной день.
Телефон Администрации: (82146) 2-12-72,   факс (82146) 2-13-33.
Электронное обращение.
Отправить письмо главе муниципального образования городского округа «Вуктыл»-руководителю администрации городского округа «Вуктыл» и заместителям руководителя администрации городского округа «Вуктыл» можно в электронном виде через адрес электронной почты: E-mail: uprav@mail.ru.
Контакты.
Информацию о письменных обращениях граждан можно получить в отделе контроля и делопроизводства по телефону (82146) 2-22-62 (доп.17) (заведующий отделом - Мезенцева Марианна Ивановна).
Информацию о личном приёме главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл» и заместителей руководителя администрации городского округа «Вуктыл» можно получить по телефону:
 (82146) 2-12-72 (секретарь).
