ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа «Вуктыл» 

«О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»

08 декабря 2017 г., 16.00 ч.                                                                                    г. Вуктыл
   Список присутствующих прилагается.

Выступил начальник организационного отдела  администрации городского округа «Вуктыл» Омелюк С.П., который сказал, что  проводятся публичные слушания по проекту решения Совета городского округа «Вуктыл» «О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и предоставил слово председателю временной комиссии по организации и проведению публичных слушаний, депутату Совета городского округа «Вуктыл», председателю комиссии по бюджету, экономической политике и поддержке малого и среднего предпринимательства Любименко Олегу Васильевичу.

Любименко О.В. сказал, что публичные слушания по проекту решения Совета городского округа «Вуктыл» «О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»  проводятся в целях реализации Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании решения Совета городского округа «Вуктыл» от 19 апреля 2016 года № 33 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний на территории городского округа «Вуктыл» и   распоряжения главы городского округа «Вуктыл» - председателя Совета округа от  20 ноября 2017 года № 31  «О создании временной комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту  решения Совета городского округа «Вуктыл» «О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Проект решения  размещен на официальном сайте администрации городского округа «Вуктыл». Все желающие могли с ними ознакомиться. Замечаний и предложений по проекту решения от граждан не поступило. Любименко О.В. предоставил слово для доклада Станислав Елене Сергеевне  – и.о. начальника Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл».
Выступил  докладчик Станислав Е.С., которая представила всю необходимую информацию по проекту решения «О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Вопросов, замечаний  и предложений по докладу не поступило.
Председательствующий Любименко О.В. предложил проголосовать присутствующим за то, чтобы рекомендовать Совету городского округа «Вуктыл» рассмотреть на заседании Совета городского округа «Вуктыл» проект решения «О бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Голосование:

«за» - 60
«против» - 1
«воздержались» - нет
Решение принимается.

Любименко О.В. сказал, что по результатам проведения публичных слушаний будет оформлено заключение, которое будет опубликовано на официальном сайте администрации городского округа «Вуктыл».
Председательствующий                                                                                     О.В. Любименко 
Секретарь                                                                                               
          Л.А. Скурихина
