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Цель муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие образования» (далее – муниципальная программа) - Повышение доступности, качества и эффективности системы образования городского округа «Вуктыл» с учетом потребностей граждан, общества, муниципального образования городского округа «Вуктыл».
Задачи муниципальной программы: 
1)  Обеспечение доступности  и   улучшения качества   образовательных услуг,  соответствующих  требованиям  и потребностям граждан;  
  2)  создание условий для обеспечения гражданского, духовного, культурного становления и самореализации детей и молодежи, включение их в социально активные формы деятельности;
3) улучшение технического состояния зданий и помещений образовательных  учреждений;                    
4)  обеспечение реализации подпрограмм, основных мероприятий муниципальной программы в соответствии с установленными сроками и задачами
В рамках муниципальной программы была предусмотрена реализация подпрограмм:
1. Развитие системы  образования.
2. Дети и молодежь.
3. Строительство, ремонт, капитальный ремонт и реконструкция зданий и помещений  образовательных учреждений.
4. Обеспечение реализации муниципальной программы.
1. Конкретные результаты реализации муниципальной 
программы, достигнутые за отчетный период
На основании решения Совета МО муниципального района «Вуктыл» от 27.02.2014 № 206 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа «Вуктыл» на период до 2020 года», постановления администрации городского округа «Вуктыл» от 15.02.2017 № 02/115 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа «Вуктыл» на 2017 год» в соответствии с задачей стратегии муниципального образования: обеспечение социального развития на уровне, обеспечивающем требования государства и населения, и создание условий для повышения качества жизни населения и направлению решения задачи: социальное развитие и повышение качества жизни населения были достигнуты следующие результаты муниципальной программы, показатели (индикаторы):
1) удельный вес детей в возрасте от 3 до 7 лет, охваченных дошкольным образованием, в общей численности детей в возрасте от 3 до 7 лет, находящихся в очереди на получение дошкольного образования: план 100%, факт 100%;     
2) доля детей в возрасте от 5 лет до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста: план 70,2 %, факт 70,2%;
3) доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания  которых  находятся в аварийном состоянии: план 25%, факт 25%.
 Подробные сведения о достижении целевых индикаторов и показателей муниципальной программы, подпрограмм, отражены в таблице 10 приложения к Годовому отчету.
2. Итоги выполнения ведомственных целевых программ и основных 
мероприятий муниципальной программы
Запланированы 18 основных мероприятий, включающие 52 мероприятий и 52 контрольных события.
Не достигнуто два основных мероприятия.   
  Подпрограмма I «Развитие системы образования» муниципальной программы» (далее – подпрограмма I).
Запланированы 8 основных мероприятий, включающие 34 мероприятия и 34 контрольных события.  Одно основное мероприятие не  достигнуто в полном объеме:   
обеспечивается оплата труда работникам образовательных учреждений в соответствии с нормативно-правовыми актами администрации ГО «Вуктыл», Управления образования АГО «Вуктыл»,  задолженности по оплате труда  за 2019г. нет. Не выполнены целевые показатели по:
Среднемесячной заработной плате педагогических работников дошкольного образования;
Среднемесячной заработной плате педагогических работников общего образования;
 Среднемесячной заработной плате педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования в муниципальном образовании.    
Семь  основных мероприятий, мероприятия и контрольные события   достигнуты в полном объеме и в установленные сроки:
обеспечен рост уровня оплаты труда педагогических работников дополнительного образования;
обеспечено персонифицированное финансирование дополнительного образования: 6% детей в возрасте от 5 до 18 лет получают дополнительное образование с использованием сертификатов персонифицированного финансирования; 
предоставлены меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг работникам учреждений образования;
оказаны меры социальной поддержки обучающимся, воспитанникам образовательных учреждений: 100% детей 1-4 классов получают бесплатное горячее питание.
 
Подпрограмма II  «Дети и молодежь» (далее – подпрограмма II).
Запланированы 4 основных мероприятия, включающие 9 мероприятий и 9 контрольных событий.   Все основные мероприятия, мероприятия и контрольные события  достигнуты в полном объеме и в установленные сроки:
сформирована система мер, направленная  на создание условий и возможностей для развития потенциала детей и молодежи в интересах округа и общества, и профилактика негативных тенденций в подростковой и молодежной среде: проведено 53 мероприятия с детьми и молодежью, разработан и реализован Межведомственный план   по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних на территории городского округа;
проведена реализация проекта «Мы вместе!»: расширение потенциала детей с ограниченными возможностями для самореализации и социализации; внедрение своевременных инновационных технологий по работе с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья;
организованы и проведены мероприятия по круглогодичному оздоровлению и занятости детей и подростков: в общей сложности охвачено различными формами оздоровления 1503 чел. Трудоустроено в лагерях труда и отдыха, трудовых бригадах, отрядах мэра, отрядах «Тимуровец» 181  человек.  В выездных лагерях отдохнуло 62 школьника.
Подпрограмма III «Строительство и ремонт,  капитальный ремонт и реконструкция зданий и помещений образовательных учреждений» (далее - подпрограмма III).
Запланированы 4 основных мероприятия, включающие 7 мероприятий и 7 контрольных событий.  
Не достигнуто  одно запланированное основное мероприятие, три основных мероприятия достигнуты в полном объеме и в установленные сроки:   В 2019  году на подготовку к новому учебному году  было выделено более 2 млн. руб.
За летний период  во всех образовательных организациях были выполнены косметические ремонты помещений, пищеблоков, санузлов, коридоров, входных групп. В ДОУ «Золотой ключик» в  группе установлены новые окна ПВХ.   В центре внешкольной работы выполнен  ремонт санузла, рекреаций. В средней школе № 2 им. Г.В. Кравченко заменено старое ограждение и отремонтированы помещения библиотеки и спортзала.  В средней школе № 1  специалисты из г. Ухты  провели обследование кровли. Сельские образовательные учреждения тоже не остались в стороне: в средней школе с. Подчерья   установлено видеонаблюдение, в средней школе с. Дутово проведен косметический ремонт помещений, пожарных выходов.  
В рамках антитеррористических мероприятий  установлена система видеонаблюдения в детских садах «Чебурашка», «Сказка», «Солнышко» г. Вуктыл, система контроля доступом в учреждение в детском саду «Дюймовочка». На мероприятия по антитеррористической защищенности объектов образования из республиканского и местного бюджетов было выделено более 700 тыс. руб.  
Были выделены средства на разработку проектно-сметной документации на строительство средней общеобразовательной школы на 60 мест с дошкольной группой на 20 мест в с. Дутово. 15 марта 2019г. получено положительное заключение. Следующий этап — строительство школы. Ввод в эксплуатацию запланирован 01 сентября 2020 года. 
Подпрограмма IV «Обеспечение реализации муниципальной программы» (далее - подпрограмма IV).
Запланированы 2 основных мероприятия, включающие 2 мероприятия и 2 контрольных события.  
Мероприятия IV подпрограммы выполнены в полном объеме.
Проведено   9 совещаний по вопросам содержания и обеспечения деятельности Управления образования. Повышен уровень коммуникаций между субъектами образовательной деятельности, что позволило улучшить качество и оперативность предоставления муниципальных услуг в сфере образования
Подробные сведения о степени выполнения основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы  отражены в таблице 11 приложения к Годовому отчету.
3. Данные об использовании бюджетных ассигнований и иных 
средств на реализацию муниципальной программы
Информация о кассовых расходах бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» (далее – бюджета МО ГО «Вуктыл») (в разрезе подпрограмм, реализация которых предусмотрена в отчетном году), предоставлена в таблицах 12 и 13 приложения к Годовому отчету.
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию муниципальной программы на 2019 год, составили  449507502,44   руб., в том числе:
за счет средств местного бюджета МО ГО «Вуктыл» -  56841776,54 руб.;
за счет средств республиканского бюджета Республики Коми – 392665725,90 руб. 
Фактические расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы по итогам 2019 года составили  318085015,33 руб.,  в том числе:  

за счет средств местного бюджета МО ГО «Вуктыл» - 52920555,28  руб.;
за счет средств республиканского бюджета Республики Коми  265164460,05  руб. 
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий программы  в 2019 году, составили 449507502,44 руб. Фактические расходы по итогам 2019 года составили 318085015,33 (70,76%).
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий подпрограммы I в 2019 году, составили 1343000,00 руб. Фактические расходы по итогам 2019 года составили 1332626,24 руб. (99,13%).
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий подпрограммы II в 2019 году, составили 1539300,00 руб. Фактические расходы по итогам 2019 года составили 1535250,00  руб. (99,23 %).
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий программы III в 2018 году, составили 2383388,08 руб. Фактические расходы по итогам 2019 года составили 2383388,08 руб. (8,83%).
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий программы IV в 2019 году, составили 5741371,66 руб. Фактические расходы по итогам 2019 года составили  5724962,50 (99,71%).
4. Информация о внесенных в отчетном году изменениях в муниципальную программу с указанием номеров и дат постановлений администрации ГО «Вуктыл» о внесении изменений в муниципальную программу, причинах изменений в разрезе постановлений администрации ГО «Вуктыл»
В 2019 году в муниципальную программу были внесены изменения постановлениями администрации городского округа «Вуктыл»: 
№ 01/83 от 31.01.2019 Увеличился объем средств  за счет безвозмездных поступлений  
№ 03/194 от 06.03.2019 Перераспределение средств на погашение кредиторской задолженности прошлых лет
№ 03/282от 28.03.2019 Уточнение средств из МБ на мероприятия народного бюджета, средств из РБ на летний отдых, на меры социальной поддержки обучающимся, воспитанникам образовательных учреждений
№ 04/395 от 23.04.2019  Уточнение средств из республиканского бюджета на строительство СОШ с. Дутово    
№ 06/691 от 06.06.2019 Перераспределение средств на софинансирование строительства СОШ Дутово
№ 06/744 от 18.06.2019 Уточнение средств из рес​публиканского бюджета на строительство СОШ Дутово  
№ 06/799 от 26.06.2019 Уточнение средств из республиканского бюджета  (средства ООО «Лукойл Коми» на ремонтные работы в СОШ № 1, № 2)
№ 07/944от 25.07.2019 Перераспределение средств: МБДОУ «Д/с «Золотой ключик» с мунзадания переброска на мероприятие 1.1. подпрограммы № 3
№ 07/996 от 31.07.2019 Уточнение средств в сумме 200000,00 руб. (добровольные пожертвования) на ремонт помещений ДОУ «Сказка»
№ 09/1092 от 02.09.2019 Уточнение средств на погашение субсидии прошлых лет
№ 10/1242 от 01.10.2019 Перераспределение средств на задолженность по авансовому отчету за льготный проезд
№ 10/1301 от 14.10.2019 Перераспределение средств
№ 12/1621 от 20.12.2019 Перераспределение средств на погашение кредиторской задолженности прошлых лет
№ 12/1646 от 24.12.2019 Перераспределение средств на погашение кредиторской задолженности прошлых лет
№ 12/1647 от 25.12.2019 Перераспределение средств на погашение кредиторской задолженности прошлых лет
5. Результаты оценки эффективности реализации
муниципальной программы  
Эффективность реализации муниципальной программы по итогам 2019  года признана  умеренно эффективной и составила 84,25 % .
6. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы с указанием планируемых изменений муниципальной программы
 Дальнейшая реализация муниципальной программы продолжается в соответствии Комплексным планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Об утверждении Комплексного плана мероприятий по реализации муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие образования»
Планируется проведение работы по изменению некоторых основных параметров муниципальной программы в части:
дальнейшей оптимизации расходов муниципальной программы в соответствии с приоритетами;
корректировки перечня и значений целевых индикаторов и показателей муниципальной программы;
анализа целей, задач, ожидаемых результатов муниципальной программы, подпрограмм.
