Приложение 2
Отчет о реализации территориального трехстороннего соглашения по социально — экономическим вопросам за  9 месяцев 2020 года
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА, ОПЛАТА ТРУДА, УРОВЕНЬ И КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ.

Со стороны администрации ГО «Вуктыл»:
В течение 9 месяцев 2020 года осуществлялась реализация 2 социально - значимых проектов в рамках проекта «Народный бюджет» в сфере малого и среднего предпринимательства:

1. Приобретение помещения и специального оборудования для сбора, прессования пластика и картона.
2. Приобретение оборудования для создания рыбохозяйственного комплекса
В 2020 году в рамках реализации муниципальной программы «Развитие экономики» были предоставлены субсидии:
1) индивидуальному предпринимателю Кошлец Г.И. на возмещение транспортных расходов по доставке товаров (за исключением подакцизных товаров) воздушным транспортом в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты в размере 167 260,00 руб.;
2) индивидуальному предпринимателю Шматок П.П. на возмещение транспортных расходов по доставке товаров (за исключением подакцизных товаров) воздушным транспортом в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты в размере 14 490,00  руб.;
3) обществу с ограниченной ответственностью «Яблоко» на возмещение транспортных расходов по доставке товаров (за исключением подакцизных товаров) воздушным транспортом в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты в размере 3348,00  руб.;
4) главе крестьянского (фермерского) хозяйства Шаховой И.В. на содержание поголовья крупного рогатого скота в размере 126 000,00 руб.;
5) индивидуальному предпринимателю Муравьеву В.А. на реализацию социально значимого проекта в сфере предпринимательства «Приобретение помещения и специального оборудования для сбора, прессования пластика и картона» в размере 915 000,00 руб.;
6) индивидуальному предпринимателю Муравьеву В.А. на реализацию социально значимого проекта в сфере предпринимательства  «Приобретение оборудования для создания рыбохозяйственного комплекса» в размере 915 000,00 руб.
В целях привлечения инвестиций в экономику городского округа «Вуктыл» на сайте городского округа «Вуктыл» в разделе «Инвестиционная деятельность» публикуется актуальная информация по вопросам инвестиционного развития, в том числе:
перечень реализуемых (планируемых к реализации)  инвестиционных проектов;
перечень инвестиционных площадок;
перечень основных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Республики Коми, городского округа «Вуктыл» в области инвестиционной деятельности;
информация о государственной поддержке;
полезные ссылки;
прямая (обратная) связь и другое .
Инвестиционная компонента городского округа «Вуктыл» разработана и представлена в рамках Стратегии социально-экономического развития муниципального района «Вуктыл» на период до 2020 года», утвержденной решением Совета муниципального района «Вуктыл» от 27 февраля 2014 г. № 206. В рамках реализации Стратегии принята муниципальная программа «Развитие экономики» на 2017 - 2020 годы (постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 14 октября 2016 года № 10/559).
В 1 квартале 2020 года актуализирован инвестиционный паспорт городского округа «Вуктыл». 
Постановлением  администрации городского округа «Вуктыл» от 30.07.2020 № 07/771 актуализирован план мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции. 
Информационно - маркетинговым центром малого и среднего предпринимательства  оказано 84 консультации, в том числе 13 консультаций по вопросам предпринимательской деятельности.
Со стороны работодателей ГО «Вуктыл»:
Приняты меры по обеспечению стабильной работы филиала и увеличению объёма добываемой продукции. Так, добыча углеводородов за контрольный период превышает плановые показатели и составляет 102,6%;

Соблюдаются налоговое и трудовое законодательство;

Обеспечена своевременная выплата заработной платы работникам управления в соответствии с Положением об оплате труда, с учётом районного коэффициента и северных надбавок;

Выполняется Коллективный договор ООО «Газпром добыча Краснодар» на 2019-2021 гг.

РАЗВИТИЕ РЫНКА ТРУДА И СОДЕЙСТВИЕ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
Со стороны администрации ГО «Вуктыл»:
В рамках реализации  мероприятия «Организация общественных (временных) работ на территории городского округа «Вуктыл» подпрограммы «Содействие занятости населения» муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Социальное развитие и защита населения» за счет средств бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» на организацию общественных (временных) работ выделено 320,0 тыс.руб. и заключено 20 договоров на общественные (временные) работы. В рамках муниципальной программы «Развитие образования» за 9 мес. 2020 год по состоянию на 01.10.2020 трудоустроены 179 несовершеннолетних граждан 
Государственным учреждением Республики Коми «Центр занятости населения города Вуктыла» за 9 мес. 2020 года трудоустроено 396 безработных граждан.
Администрацией городского округа «Вуктыл» осуществлялся ежемесячный мониторинг показателей занятости населения, в том числе увольнений работников в связи с ликвидацией организации, сокращением численности штата (штата сотрудников). 

Численность безработных граждан по состоянию на 01.10.2020 года составляла 281 человек, таким образом, уровень безработицы по состоянию на 01.10.2020 составил 4,58 %. 
Со стороны работодателей ГО «Вуктыл»:
Ежемесячно сообщается службе занятости населения о потребностях в кадрах, требованиях в квалификации рабочих и специалистов;

Назначены наставники для молодых специалистов и практикантов из числа высококвалифицированных специалистов;

Осуществляется постоянное взаимодействие с учреждениями общего и профессионального образования по вопросам подготовки кадров;

Соблюдаются требования ТК РФ, а также иные нормативные акты в сфере занятости и трудовых отношений.

 Защита трудовых прав, охраны труда, здоровья и экологической безопасности
Со стороны администрации ГО «Вуктыл»:
До работодателей доводилась информация о приеме заявок на участие в республиканском смотре — конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда.
На сайте городского округа «Вуктыл» размещена информация о законодательстве в части специальной оценки условий труда по декларированию рабочих мест.
Со стороны работодателей ГО «Вуктыл»:
 Создаются условия труда, отвечающие требованиям безопасности и гигиены труда, сохранения жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности.

Функционирует отдел охраны труда и промышленной безопасности, ведётся работа уполномоченных по охране труда. Всего в филиале следят за рабочими местами 46 профсоюзных контролёров.

Своевременно предоставляются льготы и гарантии, производится компенсация за работу во вредных условиях в соответствии с законодательством. Так, 677 работникам по результатам СОУТ выплачивается компенсация, 477 – предоставляется дополнительный отпуск.

Своевременно для всех работников проводится обучение и инструктаж по охране труда, проверке знаний. Лица, не прошедшие обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда, к работе не допущены.

Соблюдается природоохранное законодательство. Выбросы и сбросы загрязняющих веществ в атмосферу и водные объекты, а также размещение отходов не превышают установленные лимиты.

Все работники управления обеспечены сертифицированными средствами индивидуальной защиты от воздействия вредных и опасных производственных факторов.

Принимаются предупредительные меры по недопущению производственного травматизма.

Проведены 19 предварительных и 67 периодических медицинских осмотров работников, в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Уделяется большое внимание пропаганде здорового образа жизни. С начала года проведены внутрикорпоративные соревнования среди работников филиала по мини-футболу, тяжёлой атлетике, лыжным гонкам и волейболу.

Для обеспечения мер по противодействию распространению коронавирусной инфекции профсоюзным комитетом выделены денежные средства на приобретение бактерицидных светодиодных светильников, бесконтактных термометров для осуществления термометрического контроля работникам Вуктыльского ГПУ. При выходе членов профсоюза на рабочие места после трудового отпуска производится компенсация затрат на проведение теста на короновирусную инфекцию.
 Социальная защита населения городского округа «Вуктыл».
Со стороны администрации ГО «Вуктыл»:В рамках заключенного Соглашения с Министерством образования, науки и молодежной политики РК о предоставлении бюджету городского округа «Вуктыл» субвенций на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в 2020 году предоставлены субвенции на сумму 1 701 700,00 руб., за счет которых  приобретено 3 жилых помещения.Ежемесячно велся учет детей из малообеспеченных семей, нуждающихся в получении социальной поддержки. Социальную поддержку в виде бесплатного горячего питания из средств республиканского бюджета  РК получили 83 учащихся из малообеспеченных семей, с 01.01.2020 по 19.04.2020 из расчета 42,48 руб. в день, в период повышенной готовности с 20.04.2020 по 31.05.2020 из расчета 92,60 руб. в день, с 01.09.2020  из расчета 42,48 руб. в день.41 обучающийся общеобразовательных учреждений, оказавшийся в трудной жизненной ситуации, был обеспечен бесплатным горячим питанием из средств  бюджета городского округа «Вуктыл» из расчета 46,30 руб. в день.
На территории городского округа «Вуктыл» за 9 мес. 2020 года осуществлено 15 патронажей ветеранов Великой Отечественной войны.
В рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:
1) 3 ветеранам Великой Отечественной войны произведены различные ремонтные работы в жилых помещениях;
2) 20 ветеранам Великой Отечественной войны вручены продуктовые наборы;
3) 3 ветеранам приобретена бытовая техника (стиральная машина, посудомоечная машина, телевизор);
4) 20 ветеранам Великой Отечественной войны вручено денежное вознаграждение, в рамках муниципальной программы «Социальное развитие и защита населения»;
5)  ветерану Великой Отечественной войны и его супруге оказана материальная помощь для приобретения путевок в санаторий.
За 9 мес. 2020 года реализовывался федеральный государственный образовательный стандарт для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) и детей-инвалидов для первоклассников в двух школах. В общеобразовательных учреждениях обучались  84 человека :  67 — дети с ОВЗ и 17 — дети инвалиды.

За 9 мес. 2020 года прошли курсы повышения квалификации 3 педагогических работника МБУДО «КДЮСШ» г. Вуктыл, 47 педагогических работников дошкольных образовательных учреждений и 17 педагогических работника общеобразовательных учреждений.

В 2019 году началось строительство МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» в с.Дутово, планируемая сдача объекта 30 октября 2020 года.
В рамках муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта», проведены комплексные ремонтные работы направленные на совершенствование системы физической культуры и спорта:

оснащение беговой дорожки (400 м.) МБУДО «КДЮСШ» специализированным резиновым покрытием;

ремонт спортивной площадки для игровых видов спорта в с. Дутово.

Проведено 95 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие 2005 жителей городского округа «Вуктыл». 

Со стороны работодателей ГО «Вуктыл»:
Выполняются социальные гарантии для работающих женщин. Обеспечена охрана материнства и детства в соответствии с законодательством;

Созданы условия для организации отдыха и членов их семей. Для улучшения условий оздоровления и отдыха членов профсоюза приобретена бытовая техника и мебель в профилакторий «Вуктыльский»;

Обеспечена бесплатная организация безналичной системы удержания профсоюзных взносов из заработной платы и перечисление их на счёт выборного профсоюзного органа;

Оказана материальная помощь 30 членам профсоюза на сумму 228,8 тысяч рубле
ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСОВ И ГАРАНТИЙ РАБОТНИКОВ
Со стороны администрации ГО «Вуктыл»:
Еженедельно проводился мониторинг задолженности по заработной плате перед работниками предприятий, осуществляющих деятельность на территории городского округа «Вуктыл». Информация предоставлялась в Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми.
Оказана материальная помощь 7 гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Осуществлялся контроль своевременности выплаты заработной платы работникам организаций, финансируемых из бюджета ГО «Вуктыл», в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в сроки, установленные правилами внутренних трудовых распорядков.

За 9 месяцев 2020 года состоялось 4 заседания межведомственной комиссии по ликвидации задолженности по выплате заработной платы и уплате налогов и платежей в государственные внебюджетные фонды с участием представителей Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по Республике Коми, администрации городского округа «Вуктыл» с приглашением налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам, зачисляемым в бюджет МО ГО «Вуктыл» и во внебюджетные фонды. В рамках заседаний комиссии рассмотрены 91 организация и индивидуальный предприниматель.

Со стороны работодателей ГО «Вуктыл»:
Производится своевременные и в полном объёме отчисления в Пенсионный Фонд РФ.

Обеспечивается обязательное социальное страхование работников в порядке, установленном федеральными законами.

Произведены выплаты 18 работникам при рождении детей. на сумму 3 рублей;
Систематически предоставляется юридическая помощь по вопросам трудового законодательства, интересов и гарантий работников. 

