ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по вопросам размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Вуктыл» (далее – Комиссия)
«12» июля 2016 г.                                                                                                        г. Вуктыл
Председательствующий: О.Б. Бузуляк - заместитель руководителя администрации городского округа «Вуктыл» 

Заместитель председателя комиссии: Любченко Т.Г. – начальник отдела по развитию экономики и предпринимательства администрации городского округа «Вуктыл»;
Секретарь: Яворская Н.Ю. – экономист I категории отдела по развитию экономики и предпринимательства администрации городского округа «Вуктыл»

Члены комиссии:
1. Левкина Е. И. – главный архитектор администрации городского округа «Вуктыл»;
2. Гилева Н.А. – заместитель председателя – начальник отдела распоряжения имуществом и земельными участками Комитета по управлению имуществом муниципального района «Вуктыл»;
3. Дзюба В.Н. – заместитель начальника отдела распоряжения имуществом и земельными участками Комитета по управлению имуществом муниципального района «Вуктыл»;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

           Разработка и утверждение Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Вуктыл» (далее – Схема).
СЛУШАЛИ:
Любченко Т.Г. –  начальника отдела по развитию экономики и предпринимательства администрации городского округа «Вуктыл».   
Поступило обращение от индивидуального предпринимателя Бабий С.В. об изменении специализации торгового объекта, расположенного по адресу: г. Вуктыл, ул. Комсомольская, д.23,  на детский развлекательный комплекс.

 Необходимо расширить канал реализации продукции местных товаропроизводителей.
РЕШИЛИ:
В целях обеспечения упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Вуктыл» вынести на утверждение Схему с соответствующим изменением, при условии соблюдения ответственности индивидуальным предпринимателем Бабий С.В. правил техники безопасности.
В целях расширения каналов реализации продукции местных товаропроизводителей, включить место под размещение нестационарного торгового объекта по адресу: г. Вуктыл, ул. Комсомольская, в районе д.17.
Председательствующий                                                                                                 О.Б. Бузуляк 

