Аналитическая записка

к прогнозу баланса трудовых ресурсов

по отчету за  2015 год и прогнозу на период до 2019 года

Избыток  трудовых ресурсов по отчету за 2015 год составил 2,255 тыс.чел., что на 0,046 тыс. чел. больше, чем по отчету за 2014 год. Основной причиной увеличения показателя является то, что несмотря на динамику снижения численности населения, находящегося в трудоспособном возрасте с 7,17  тыс.чел. в 2014 году до 6,511 тыс.чел. в 2015 году произошло увеличение показателя численности неработающих пенсионеров в трудоспособном возрасте с 481 чел. в 2014 году до 659 чел.  в 2015 году и увеличение числа работающих граждан, находящихся за пределами трудоспособного возраста, с 1,334  тыс.чел. в 2014 году до 1,487 тыс.чел. в 2015 году, что при примерно равной динамике снижения численности занятых в экономике и численности населения, не занятого в экономике, дало в результате увеличение показателя избытка трудовых ресурсов.

При оценке показателя дисбаланса  трудовых ресурсов на 2016 год определен избыток трудовых ресурсов 1,591 тыс.чел., что на 0,664 тыс.чел. меньше, чем по отчету за 2015 год, основной причиной снижения показателя будет являться снижение показателя трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, ввиду миграции населения.

В прогнозе показателей баланса трудовых ресурсов на период до 2019 года сохраняется динамика снижения показателя дисбаланса  трудовых ресурсов (избыток трудовых ресурсов) по причине снижения показателя трудоспособного населения в трудоспособном возрасте, ввиду миграции населения.

Иные показатели, характеризующие трудовые ресурсы, а именно:

численность населения,

численность занятых в экономике,

также имеют динамику к снижению, так численность населения снижается ввиду миграции населения, среднесписочная  численность работников организаций ввиду проводимых организациями процессов оптимизации численности работающих.
