ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по рассмотрению заявлений субъектов малого и среднего предпринимательства, претендующих на получение финансовой поддержки за счет средств бюджета муниципального образования муниципального района «Вуктыл» 
(далее – Комиссия)
«21» июля 2016 г.                                                                                                        14 час. 00 мин.                                                             г. Вуктыл

Председательствующий:
Заместитель руководителя администрации
городского округа «Вуктыл»                                                                                      Бузуляк О.Б. 
Заместитель председателя:

Начальник отдела по развитию экономики и предпринимательства

администрации городского округа «Вуктыл»                                                        Любченко Т.Г.
Члены Комиссии:
1.   Бобрецова Н.Г. -  заместитель начальника Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл»;
2. Морозов В.С. – начальник отдела муниципальных заказов администрации городского округа «Вуктыл».
Приглашенные:
1. Новинькова С.К. – заместитель начальника финансового отдела администрации городского округа «Вуктыл» - главного бухгалтера.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

             Рассмотрение заявления общества с ограниченной ответственностью «Яблоко» (далее – ООО «Яблоко») о предоставлении субсидии на реализацию малого проекта в сфере предпринимательства.
СЛУШАЛИ:
Бузуляк Ольгу Борисовну – заместителя руководителя администрации городского округа «Вуктыл».
Постановлением администрации муниципального района «Вуктыл» от 17 марта 2016 г. № 03/192 утвержден Порядок субсидирования расходов субъектов малого и среднего предпринимательства на реализацию малых проектов в сфере предпринимательства (далее – Порядок).

Отделом по развитию экономики и предпринимательства администрации городского округа «Вуктыл» была проведена проверка полноты (комплектности) правильности оформления представленных документов, их соответствия требованиям Федерального закона от 24 июля 2007 № 209 – ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 

РЕШИЛИ:

1. Признать ООО «Яблоко» соответствующим условиям предоставления субсидии и требованиям установленного Порядка.


2. Заключить соглашение между администрацией городского округа «Вуктыл» о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми и бюджета муниципального района «Вуктыл» субсидий обществу с ограниченной ответственностью «Яблоко» на реализацию малого проекта в сфере предпринимательства.
Председательствующий:

Заместитель руководителя администрации 

городского округа  «Вуктыл»                                                                                        Бузуляк О.Б.
